

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG

Ikt.szám: 16-2/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
az **Esélyteremtési Bizottság**
2018. január 3-án megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 2. sz. helyiségében

Az ülés időtartama: 10 órától 10.10 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Engert Jakabné: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Az ülést 10.00 órakor megnyitja.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e módosítási javaslat az ülés napirendjére vonatkozóan?

Megállapítja, hogy módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** mellett az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

1/2018. (I.3.) EtB. sz. határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

1. Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea kérelme

Előterjesztő: Engert Jakabné bizottsági elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea kérelme

Engert Jakabné: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy a PREMED 2000. Orvosi Betéti Társaság korábban a Bagoly u. 1/A. szám alatti rendelőben látta el a feladatát. A feladat ellátást illetően a szerződés nem változik, viszont a cég

vállalkozási formájában változás történt, amelynek a feladat-ellátási szerződésben történő átvezetését kéri a doktornő. Ennek viszont az a feltétele, hogy legyen egy érvényes szolgáltatási szerződése, amely 2018. január 1-től lépne hatályba. Az ellátás folyamatos biztosítása érdekében, kéri az előterjesztésben foglaltak elfogadását.

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni az anyagot?

Csonka Imre: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Engert Jakabné: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

2/2018. (I.3.) EtB. sz. határozat

Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea kérelme

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné bizottsági elnök 29.670-2/2017. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy az önkormányzat a PREMED 2000. Orvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal (Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea, mint személyes ellátásra kötelezett felnőtt háziorvossal) a 0312. számú praxis vonatkozásában a felnőtt háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése szerint feladat-ellátási szerződést köt, azzal, hogy a rendelés helye és az ellátási tartalom a korábbi – a Premed 2000. Orvosi Betéti Társasággal kötött – szerződésben foglaltakhoz képest nem változik.
2. A Bizottság felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződést a PREMED 2000. Orvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal (Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea, mint személyes ellátásra kötelezett felnőtt háziorvossal) kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Értesítendő:


- Bizottság tagjai
- Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője és általa Dr. Homokiné Dr. Preiszinger Andrea
- Irattár

Engert Jakabné: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, és az ülést 10.10 órakor bezárja.

K.m.f.


Engert Jakabné
elnök




Molnár Pál
bizottsági tag